

“铿锵三人”争议中前行 《哈利·波特6》 首周票房轻松过亿

□晚报记者 梁晨

记者昨日从本地院线获悉,《哈利·波特6》在郑州首周票房过200万元,超越《变形金刚2》《冰川时代2》,稳居单周票房榜首位。在全国上映5天,哈利在魔法争议声中让观众们贡献出过亿元的票房。

尽管《哈利·波特6》上映后毁誉参半,因为爱情戏抢了魔法的风头饱受争议,但依然没能阻止哈迷们的观影热情。上映首周,河南奥斯卡院线旗下影院的《哈利·波特6》票房高达188万元,如果再加上保利、横店和奥纳等影院的票房,哈利缩水的魔法依旧轻松可以让河南影迷掏出超过200万元的票子。在哈利、赫敏和罗恩“铿锵三人行”的强大压力下,《冰川时代3》上周收获90万元,《变形金刚2》进账67万元,难以撼动哈利的霸主地位。《哈利·波特6》在全国的首周票房已经过亿,比《哈利·波特5》9天票房过亿的速度要快上一倍。业内人士预计,到本周末其票房将接近2亿元。目前,已经有不少观众开始期待下一集《哈利·波特与死圣》(上部),不过,该片到明年12月才能上映。

十强将展开终极PK 本周日看谁最有才

□晚报记者 王冉

7月19日晚,2009《你最有才》半决赛在河南电视台8号演播厅举行,15位选手使尽浑身解数,展开了精彩搏杀。张扬、曹雷、刘东立等10人凭借自己的“独门绝技”成功进入决赛。其中演唱摇滚歌曲的冯冲在最后的PK环节中由媒体评审进入了决赛。反串女人的张扬用舞蹈把一个女人妖娆、娇媚的一面发挥得淋漓尽致,博得了三位评委的一致好评,成为直接晋级总决赛的第一人。而在网络上一直被戏称为“河南舞神”的刘东立依然是全场的最高潮。成功晋级10强的选手们将于7月26日晚展开终极PK。



大张伟陷“毒瘾门” 唱片公司否认“毒瘾说”“炒作说”

【事件起因】

大张伟网络聊天突然失态

7月15日,宣布乐队解散单飞的大张伟,携新专辑《爱火烧》和新乐团——“花儿大张伟+雷舞团”,参加某网络节目的访谈。三伏天气,大张伟竟穿着玫瑰红色的皮草衣服亮相,与周围薄衣单衫的工作人员格格不入。节目开始,他还头脑清醒、思路敏捷,不时和主持人插科打诨,但几分钟后突然目光呆滞,并不停咬指甲,对主持人提问,回答也语无伦次,不知所云。这样的表现持续了大约7分钟,其间,大张伟面色苍白,眼神迷离,不停拿纸巾擦汗,对主持人的提问毫无反应,回答也风马牛不相及,还不停地自问:“我这是怎么了?”如此表现惹恼了男主持,男主持中途离场,女主持也有些气愤地质问他,直播节目被迫中断。

【知情人说】

大张伟演技不过硬

对于这段疑似毒瘾发作的视频,圈内知名李姓经纪人告诉记者:“这完全是炒作,你可别上当!”知情人提醒网友应多看几遍视频,就能看出大张伟的演技实在不过硬。“相信大部分人都没见过人毒瘾发作时的表情,但有一点是大家达成共识的,那就是毒瘾发作时人的大脑会‘短路’,大张伟偷笑不说,甚至还知道道歉,这根本不是毒瘾发作的表现。”而且,在这段视频中,大张伟疑似“毒瘾”发作,经纪人也未上前阻止拍摄,实在不合常理。当天负责录制节目的同行也向记者证实,事后,大张伟并没有访谈节目中的倦意,反倒突然很开心,还邀请现场人员一起喝咖啡。

单飞的前花儿乐队主唱大张伟还未高飞,已经折翅。最近网络上流传着一段大张伟做客某网站聊天的视频,中途大张伟突然目光呆滞、语无伦次,几分钟下来,惹怒了主持人,一气之下离开不录了。这段视频被网友认定是大张伟犯毒瘾的铁证,有好事者甚至拿该视频和当年台湾艺人萧淑慎节目中犯毒瘾的片段进行对比,相似度极高。

【自家说法】

大张伟有低血糖

次日,大张伟唱片公司正式回应:大张伟没吸毒,是得了“低血糖失语症”!唱片公司称,大张伟在医生建议下,改掉多年来养成的只喝含糖饮料的习惯。不料当天身体不能适应,竟出现了低血糖症状。在喝下两杯糖水之后,大张伟又恢复了本来面目,马不停蹄地参加活动。

“我们的大张伟真的没吸毒,这个我可以跟你保证。”前天负责大张伟宣传的工作人员很认真地告诉记者,“14日那天,张伟要坐早上6时的飞机,于是凌晨4时就起床了,到了北京立即去参加央视的一活动,然后到新浪做聊天,晚上还去参加了《哈利·波特》首映的活动,这些都是有新闻可查的。15日,一早就是这个采访,当天大张伟还到得特别早,连主持人都说他到早了,结果录着录着就出状况了,他实在是太累了,我们也绝不会拿这个炒作。”

【网友看法】

70%的网友指其犯毒瘾

在有该视频的网站做的网友调查中,70%的网友在看过这段视频后认为大张伟是犯毒瘾了,而记者前天跟圈内部分资深人士聊天,他们也认为大张伟极有可能是“瘾君子”。

曾带过香港帅气男偶像和内地实力唱将的经纪人M小姐在自己开心网的转帖中就转了这段视频。当记者跟她聊起此事时,她表示:“他这很明显是前一晚‘溜冰’(圈内人指吸食毒品)HIGH大了,没缓过来。不过这种事情很难说,从状态上是这样,但是除非验尿,否则没有人可以肯定这事。” 本报综合报道

刘青云、古天乐和吴彦祖“变坏” 麦兆辉: “窃听”让我心有余悸



□晚报记者 梁晨

昨日下午,警匪片《窃听风云》在北京举行首映,刘青云、古天乐、吴彦祖三位帅哥同时亮相,张静初成为万丛绿中一点“红”。导演麦兆辉接受采访时称,《窃听风云》差点夭折,幸亏最后尔冬升出手相救。

《窃听风云》以金融罪案调查为主线,刘青云、古天乐、吴彦祖扮演刑事情报科窃听小组成员,他们要抓出非法操控股价,蚕食股民血汗金钱的幕后黑手。三人面对金钱诱惑,贪欲顿生招来杀身之祸……在首映现场,张静初使出浑身解数,耍宝逗笑三位帅哥。吴彦祖自曝会烧饭、带孩子,希望现实生活中也可以像电影中那样被包养,他愿意做“专职先生”。

相对4位主演的轻松态度,导演麦兆辉在接受记者采访时却称自己“心有余悸”,原来《窃听风云》险遭夭折。“由于涉及警察贪污,我当初拿着剧本找投资时屡屡碰壁,他们担心警察的负面形象会影响到在内地上映。”麦兆辉表示,“目前碰到合拍片的种种限制,找投资都很麻烦。幸亏碰到了尔冬升,他出面找来了刘青云、古天乐和吴彦祖以及投资,《窃听风云》得以投拍。”“由于结局比较残酷,最初还担心无法通过。”麦兆辉告诉记者,他们为此修改剧本以便符合审查要求,“相比以往,审查尺度放宽很多。不然,这部电影真有可能与《新宿事件》一样无法在内地上映。”据悉,《窃听风云》7月24日将在郑州上映,而这一天,还将有《夜店》《麦兜响当当》两部新片同时上映。

中国恒好光耀 60 年

恒源祥最具影响力的新中国体育人物



郑凤荣,1937年出生,山东省济南市人。女子跳高运动员。1957年她在柏林的一次国际田径比赛中,以1.72米的成绩获得第一名,跨入了世界女子跳高先进行列。1957年11月17日的北京田径比赛中,她成功地跳过了1.77米,打破了由美国运动员M·麦克丹尼尔保持的1.76米的世界纪录。她因而成为我国第一位打破世界纪录的女运动员,也是我国第一位打破田径世界纪录的运动员,同时也是1936年以来亚洲第一位打破田径世界纪录的运动员。1965年周恩来总理向她亲授体育运动荣誉奖章。她曾多次打破女子三项及五项全能的全国纪录。1956年获运动健将称号,1959年获国家体委颁发的体育运动荣誉奖章。



陈家全,男,出生于1938年8月19日,四川万县人。中国短跑运动健将。陈家全原为三级跳远运动员。1958年入选国家队,当年100米成绩就达到10秒7,平了刘长春保持了25年之久的旧中国记录。1959年在全国冬季田径运动会上,他以10秒5的成绩首破男子100米全国记录。1965年10月24日,陈家全在四川省参加第2届全国运动会汇报表演赛上,以10秒的惊人成绩平了前联邦德国运动员哈里1960年创造的男子100米世界记录,轰动国际体坛。



邹振先,20多年前,他是中国田径的刘翔。一个已经沉睡了20多年的纪录,一位田径界极富传奇色彩的人物。1981年第三届罗马世界杯田径赛上,邹振先一跳惊人,创造了新的亚洲和全国纪录,此成绩名列当年世界第三名,被国外新闻界誉为“亚洲飞人”。28年过去,他保持的这项全国纪录居然在中国田径界无人能够撼动,成为中国所有有纪录体育项目中保持时间最长的一个。这个成绩,如果拿到2007年在日本大阪举行的世界田径锦标赛上,仍然能够进入前三名。除了炫目的成绩,邹振先独树一帜的跳远姿势也为人津津乐道。跳跃中充分保持速度,同时采用高跳型技术的双臂摆动,当时的国际田联主席称其为“邹式跳法”。 详情登录 <http://sports.sina.com.cn/60ren> 活动详情敬请关注东方卫视

八喜·2009打开艺术之门

韩国SKY娱乐公司 大型泡沫魔术表演

魔幻 泡泡秀



一次奇妙的泡泡体验

7月24日、25日(周五-周六) 19:30 河南艺术中心(大剧院) 演出票价:80元、60元、40元、20元

售票电话:(0371) 69092200 69092218 主办单位:北京保利剧院管理有限公司 河南艺术中心 承办单位:河南保利艺术中心管理有限公司 票务总代理:POLY TICKETS 北京保利剧院管理有限公司:www.polytheatre.com